


S1A L
P S 2T e SFU S & @) o8 (s30R
Cmiaw £ O.,:b)oT \as”)" ‘503-9 (S ‘505-9 > ol s é O/ Sghw e U)L’g"” (D)

ME Wje (A

3&.39.)‘5A.’P’WUMJJL5>03.)U\33 jMWM@WJ

2houg <> arj).w’ N>1E] \f)..) (Eaa xS 10X Gsh e =) =n R Q_m._aLo T
S S a2 (gmiiyn SIS @IS @ Baa gyen) fal (53m s p U
gIRS

.3%»#‘2&3&&%[&&@@)5)’mhﬁ@)5w&h@U)[e
§90S 2y sn omil (Faj- dlma (gl (e (JHea Soiaa Jale (a8

@ﬁéawédm,s)ug!@os,dﬂﬁu)mfw@wmdax (o
‘Smasfoahjf‘ﬁ;‘:buols Gm)jmoj GASIEL@
pize 5 ByS Jols palad (I ) Timky 5 o3 gy pe gl 5 AT L2 G AL

N

.

(@)

()
()
(&)

(w)

(®)

(@)

(©)

(&)

)




L J

azge KO -1 T e I gy 51 (59 ol (FF ] 1M 3 1) 1 I 1M olagl = ped glood (5L
‘éfg.alxs %W)aonﬁ,.zaiﬁa §§rq.jr.jv€g)[3§; E‘éi,,.ets,.ixig,:.gg )735 RoN= u.all..,!

'g;ng"‘iﬁ &:3 S y9lie jobo proiie

4 )

bs . O e PP St © .
. J e Q)2 gk P S Lg}g’ 9 Sl e Li e | g g / ) (£95

PR S PRS0 ‘;*%J.SDIKSHAAPP)E P L lew SN
‘}”'TP G =y ¢ QLS w0 Digital o )3 QR. Code (5,19 Se

S eSS U BSlads / Bais el G ol 23 QR Code
.@ﬁ&fdve

)




Wake g3gdiw S gl § Ghaps Sand il aalillme © 2018 1 o™i e

AN S

2022 gola S 13w

o® ke @S,M";.LWP)S u.vbs." 5 iRy s.ﬁlmf% ,.{,.:1(9" ,.*;b )Aw')(:b«o

AIJ ; A= J’J & QAL .
& Jr Dy

.qumw ,;cs gs.alhs . )53 39S 98 QS 4B slamiliwjlal

ol S ynle adig Slua

= (uazas"))sﬂjyls LLEL.Q)J‘CSVQ
(o) &.-5)3:’ Sk ST
(rone) gséa)w elSley (gpd

()Ao.a»e) s 5.: )3.f 5:[:5 &5)‘53
( )AAA&) &S‘Lf j.f LAS.A / )J A&-J )&'&

( (yreao ) s 56 éLAJ A2dhm gyl

~N

K

( ).N@.No) 56(& (; 9,.’ A».J )&

K (6)AJ)5AM-)AQA4) 6)34)5{”5.;’

AQJ )w

'

e A (S iy Slaa

I R
AR )w

Cr292 09 (s
S 1397 99 33 (S %

&53&-;);;*'&“ 3)[,2 -,-?
6)(5.)' P J'?w A»Q.J)w

&ﬁ&&(S g?’(:)g’ d)w

CA2 y2 li(ﬁfl S
dXst ‘J‘ZQE? 6)53
)5)[{,;&33 (»eb &.5)4‘0
&S SIS s
SN 3hag )y o5
6)’3./\& m;l..;j 6)&
&‘5)’33 )lc.s &35)’ &5)&
&53:‘5?9 P(&’aﬁla S )4'0

).J L’)’

/\AJ )w

N

‘5)&.:): sjm«; M:..a)w
S255% y¥hanly (s y®
§E5l39w U2 S (5 5
JESEPR-IEIN PPe
EEH PRI J9 (g¥ed yh
éésla 39 elA;)w sS)“
&53 1s uMJ S ):Ja

Sr) u*M’ S

6)5(20 mAJ 6)»»1

SHape PS5 o5 5%
5xwrjg).i: J{,J\w &5)":;:'

Saoa Joae 6)(~u37 S

f"""‘ )(M.Sl 6)w
J

F o PenneS £ 9o eyl

QSE / &J\%\) ) lg j.ai&

N

:ﬂ.ﬁaw,.(,; S P
\F S

ﬁ;ghaw,d\zc
)?A)j.f u:(é.;).w!”?s’
:5;55,&“
FETIIWE, ST
$ o BZ (0 2 v &
g“5.., .’.“;U @15

GXA)S

&55:‘37 QA3 tx¢§\w s )X;J
‘é) Ls 3' §XA)3 ,.{,zk

‘élad = ,.,.sxsw S

Ak ):

b v sl &
64)5 LAJLWJ‘J’. ‘é)w

(=31 5.;lze..w ) 3
P >
4 s 70 xLS\

55}?:)5)‘;’ wé’
N/PB/2018-19/1,000 )Mb

UCHITHA GRAPHICS PRINTERS, Q)’ 22 ,)J

PVT. LTD., NAVI MUMBAI

P NS S
JME =)

W  gheps S il
Jo- Ame.a “55.4.)(4).4

&




QI Sy 52 )

PEPER

5373 30 g 5 pd 5y (509 lew HliER0ex
B-Ltéﬁ-é olm UM‘J\? g!«' 53@ ,.(}é’)i? gmﬁy
ULl leey Bl Sudal) s =57 Sabw

dﬁrﬁ“ﬁ)é \‘éévj"-ﬁb’w(.j’ ﬁ'é}m \U"’ﬁ'”"j

S5 Gl o P18 glb g
20 85135 5ttt JoksS o bl gal s

oeesr EY ¢ p B oI 0@ (>

1S9 égm &;u“)i 0P \o.zn.ué o FAU g

& 0% j P s 0P8 & O S S
G 052sS 82



. CAAS “’ )3;‘;3’)

G13g A5G @il
- 9 - -
Bl (@S S g

. -

- 9 -
K8 J=5T 9l 5o
/0: «9 - 2 -2
NSt 0] \Jabo.m LT

-

- - s - 9

/:o -0

\ o \J AR '
-9 -
’! . & C s

G TS G S
- e
~ 9 -

-

- . - cz
. - .- .
D A =318 Sk - & o
=
g oz
- 4’ . -
. . -
WSD A5 (P A (D e
" 4’ " "
=

G DT SRS gmke @)l
02T pa £ PG e oulef )

£l by el o (ky (Sge
o> o ol 5 I8l (& ol S
> O 13w le (T 557 ¥ (s
(B 93AS i g2 Bad G
PP S glede v 0T S
RS B G NG gl S
ol < kS 8 LW Hb
E&_;og..ﬁ g HWS (& o3l e,
"S—.”'DT Flow Ul gavmie uj ®




T

(GRwgd O 5 L
QB3 gaSl 32 the U o0 w2 .‘én'f u?!,wﬁ G % 93 S pleed

‘éf ! ‘é.\kgsﬁ OB <> oy s )2 9% ey SOlwa gadl >0 @ml s vl Clua
.sm7 <) &53 s&bg& A=A

\,n;,cw S C)!c ssza ELTN N Fadg §OAaS1 339 Sm alig Slwa 5 93 sﬂ >’ ot
e ° OLS L)y 3! 90 s Olmﬁ"ﬁ &S Ja Jlow ylsd e ¢ 14 o V3 s - S oimed
e j}msﬁ Omsi P 98 olmj.a e @mﬂ .oml ,.}:.: Wik £ O’QJ’,’-M ,.m.;\sﬁ olhs
ST e g Ol¥ = EEN Otw 3 snp &G 3.wl> \@@7 OFaelE yaad g9 S \‘;57
U gaflm Slea ylo 330 o @..m.sl Cagd 531 2 @,ﬁxsa 329 @elSa 18 132 .G ySeie
333 29 .)7.5.{,5)? Sl = .Um’l‘ P l,;g J=L Glua 3 ganmew 31y gf g omi&.{,;
3255 Lol Br o3 ol (BT

ub&ahé ’Q«AD)J A:.) Ol.ae C)!c g z; ok L =n e &:.)P ols 5 mT J.No_; lm’
Slwa . gnSew .aj O30 o2 90 W gar b Elle (=331 Wy -3 6M ‘s.dﬁfoﬁ omS\o.w As
Gis o onl ylng3 gnl “ém Ugo )b (S50S & o] (G9ed Al (GRS Ja siayb géj@s
Jle Lg,.;ﬁ & (S e Jle &35)? oozl ‘éb’i’ F:a! 52! (92,5 byl 9a &S Ja yle géfl).g’lj
OS5 0BT J2) 03 (awy gl - (5l Jhe 115 @law S35 0 QWS (g )0 9B 192,S b

Gml g5 leS 9213 gl uﬂlhé’ Af’ \§Ogme J.;o

S aa Jle o] B35 Jlestul U KT (5 ylagd (Plea Jalv By gl g2 2
3yl ye - vn! 3 l.:)le e umc.s S Uh”?‘ m! N9 (P

W9 yS s SIS @by ;S Ja Jle 155l ,S G B! .59,)5 uﬂ[*é' 9 ool
o g9ids

=l @.m.s_; (®T 333 9313 - sl NEEIONS “.-55 @5.,3)x¢5ﬁ s <> G2l RS @{,5?
ks s> -‘;Etm §8a - olm 13403 Vgm 1313 SaSew ULMAP O sx{! O Hasew C)!o sf;

3.wl> 3.:::! ,.: L’ 3..3 A.’ &.Awaé QL’QB,JP oJLmS\A.w Utm&

$J[§\Lw ) ‘éﬁe
@ﬁséﬂ‘f‘ IA D22l IA gy

Sl a3 aaly el e

bs Joke ySaki = Lo o s § s u{,%r/\:@g)b ,.g‘)a.w,.{,:)lg
Sh% WA QT R VR S s




P gl 213 B BT

e gPmeld Mg ¢ O ps (IS
blng_;rjms.mﬁ@m!

e by 39 5 S5 s 0O Ko
.w;xwwsjfsjﬁjax

W\AEW@QTFEL”P’JA’M
by da Jle b (yilas wsb

Je s 5y0js) £ wstds e (SRl mS
By e

~

Ppé ol s & s p eV
.b)s 6)Lx.w5 (2x+5) (3x%2+7)

e 8y= Ja e b 2 Fodj 0y
bETFS U?o)[_é

@heds -gais R @ e GL’.} J235 . @y
.bj’).)’j 5}5¢w <l 5&5

HaS s jSaw ¢ P33 @I ¢ crond S
Jho [yl amd (ST 5 et ixd
59@'04‘0@0&&@0&53&
e ld o YIS sl Wons )
OJLmS\.om fUU OA(A

SVE=JENRL™ JM@E@&ﬁuAAc&
s
g Upo)B P ple 030 (& 5513
Ny
Slrls vp S L J=s susa

o) polnl (o S ¢ okskal
By Jlani] Ugo)ls ¢

08.71.01

08.71.02

08.71.03

08.71.04

08.71.05

08.71.06

08.71.07

08.71.08

08.71.09

08.71.10

08.71.11

08.71.12

08.71.13

08.71.14

08.71.15

R ‘r’ﬂ)‘;/ﬁjﬂé/s““ g B )b - B
B3S e

7 BT Jlke (B51S 35l S G 5 30 (Fhhe @
520 1356 on)sf (595,157

E))s ,w UBAMAU‘O[A gl )S)LU UBL‘M gSJLW [
JByS Ja bl 5yS skl Lyl I3l
-85 Bon

A\

Cpé gy o8] JxkaS f Iy (Bl )yy (L oo @
bj’)swgdm’%’%ﬁb)s

\QDU \o[ .. ‘}*b -@T&s)j)’ég}[ . ”j;jns.. .

Ugo b & glis J35 (525 gl 5ol (505 5)5 @
-85 lasow

51 Ky BT §ox5y 13T 5 1] Ky jladl = @
b (535 = it S 535 =m0 gy Syed AT
Jbo Timl (535 j1o3) oay 5 M jl =n
Gl s geieas e e gt Bl
@nS 2 olie ol ymis 5 L5135 L5, o
19 S

005 5 BEE eSS £ b b yiSea foa foa ©
3P 5 Slime Sa  gail piaman ) Loy
Bl oy e

Sajen GRS grmo B - 58S e sl Wong ) @
o £ bk:f WINS ¢ Wb (Has ooyl (b=

8513

sl [6Se laa faa ;Tfsoaudwu °
bos

E%’IOAE’JJ&J@.S F")’“")"@gs""u,)‘f.




b oolpl o giSkad

$eIrl & ewa kel £ S Jalatune
b))l ¢

R Allae ¢ =5 (JIS) IS
Jamd oy (Sonm § =) e jer (2
B2l prwels i S

HE ME - gl S gy - gl -5
! b - jSbie (S -l -
Snd o =S Sl yeisl )T
EpSew

.b.:aJ gs“é’ﬁ’

e plo Bl (5030 o )lsimy (Fl)sy

s

S S Doy & S B5

08.71.16

08.71.17

08.71.18

08.71.19

08.71.20

08.71.21

08.71.22

08.71.23

™ g;‘é’)r’.’ e Q-“’{’ Jaleiwmo NIl =S

<o) elpl & F,M;)_,

e el ymil ik § SIL Jalikee (aS
5 (& (ol

1350 ga S Jplaitune § arS ST oS (=) s
by

SIE IS ¢ 5yS crnln gy & o (B)S 3 Bl
b._ss

30 5a ol Ao B)GS SEenins sa Bl 333
by

o= () plhe (K S2 e 5 B lamen GSnd
. bS5 lasaw

3

1o gl 4S50

-Jlgw p IS oo! T o)V Jlertnl (e w92 Dlua iy QLS u;“ﬁ;,?cxrj’ S

IS D e @RS gadl] GRS oo g (el 0 sy 5 (e o
£ 305 TP B o PUS (g0 (5S8Rl S

oo s e el e o @l il Wil iy stlll B
FISERslR S g gita gt Syl oalinsls oGl e et
921 (2T 95215 950 S g jlemg o grlea gle ol (2R3 (F )b SLIT el (T Yeien
p 8l 0813 Ry v pilea S 3BT 358 eaen] (g gilua wBy (ATl gt ol
Ok = 257 Le ey (AL 23 20 §S Ja 5 9oL ¢ oS )l Jlhe s SpL3T I gIle B33
S oiS blen =l WP W =031 .y LS e 4l
23Sy o] ' Ble S35 - 0aT J2,003 (dams U 15,0 Slua b gl pels 2 g3 Sl
PESOY JE3 o 5w Sl o (20 ! & U S .gm7 B3 Bl (5,98

33355 508 (5 lBsT CUS sa pilen (B 55 (20 ol 5 RS T 2l (o




e

.
—_

) 2
006000000000006000000000000000000 O S )ﬁg £ doe (G

.

b o
QAL £ (&5
e O s =99

3

-
o
}Aﬁ = ’SLoﬁ @
s e s s s st s s s s st s st sss s s s e ’_5@ e ..@

.

.

G & M=l
=

.

5V Ga,Cw
”; ’.49 5
000000000000000000000003000000000000000000

< -~
I & = / !
seeserescsesrsrsrssssssrsrsrs e 0 o gﬁ ..
™
.

SR

.

o o©® 9 o U B W o

.

.

F.,.s"=5;~,;(; NS en

et e s st e s es s st s sttt e s n .) 0 = €52 o
. .

.

P R R R R R R R R R I R RN O

294

. b,z
P GBS

66 400000000000 000000000000000000 0000000000

4664606000000 000000000000000000000000 00000000000 )AMJ

v

. 5
b, $ =%
8 81 Ok
G iz
T=I =

80 WU TS i @3l 99215 S5 peE S

9 s

s 94 3 431
=

113 G106 o 133 g T 2] gl

118 @U114 500000000000000000000000000000V0OCBIOT @3%@5 £j - J¢

>
119 bl S35




@)
S éx&k )ﬁé ﬁ SALC d’.xim 1 O

.qml 9{,5 Uﬁlﬁf:’ 3.@ L,).DJ! ,..mj).? Sde gﬁl (Sz\w ﬁ,..’tbj)? SAde (Sz\w \,.mﬁ).f ‘Qé..c gﬁ‘)ég @Lw’

g5 33 diai = g5 S mw P95 S L

...,—4,-3,-2,-1,0, 1, 2, 3,...

7&7_4707378
7

=25
3

32 67

) —— 9 — Smad
3 5 559

° - m
peildas Ll lmw pINsm Angd ASS Uﬁ"f’f’-ﬁ F9y T 998 3Rhe :.pg S J3s §RAe

7 &
.g"sn:' %_.5)5:)*9 5.:5! n

(R T d3e (giie et gy 9938 (FRRe 1 5 > Hla 5yt

0359 gsgl%

((T o show rational numbers on a number line) §,LG3 23 s ylo S - 0“?

w v 7 -2
cgte] 03 gnl (LHL0S RS I S - doe (30¢ g0 5,2, 3
-3 -2 -1 T 0 T 1 2 T 3 4
=2 2 7
3 3 3

B @5.:».?.“ g)lzgs @Lw’ QSS 5.{.\)- Sde .gm”‘ bf‘ dae =W Sae &Xa’\n 3.15’ 2 °

7
OU E&S)" .@¢~74;5 lea [*;Lw 6: (o ‘;55’ S n ‘J)b ts%t'“ @U E&S)‘" ggg)ﬁﬁf g =7X

r

W | —

g

" 7
gz ;L33 sae g TS (gFw

. 1 - < 7 1
5:‘3‘ :):QJ‘?.)L{?.’S ,)’, éﬁ' g d/;’ @(52 .‘ém’ j.S:\.w e C,’.Jﬁim 9:::! E = 2 + g e

.jaki)ligg Z
3




. 2 v -2,
B P L e R R

=2
anlw 6)(24.3 wLJ JL{ & ;6)..’ Sde ?

J \

3 <=

(aa !
N 1.1 o' e

.595 5.{7) ,.;J; gl J(fl»o 5.:5)1!) 59‘)(,@‘3 gN53 5.{,.‘- QAe dae ol{y‘\*b .1

3 5 3 7 -2 -4
(1)2, 573 (2)5, 55 (3)

-17
10

L <>,

" " o 2 ~ .
.j.gs S.J"A [@ U"”j‘w ‘)‘&Lf) )'0' §3 QY .v:b’ J.SJ Sde QSJ 53,) dde S Caad .2

A B E O F C D
-3 -2 -1 0 1 2
13
Qdm'f 5.5.?3 5:):.13.5 3&&%)[2%3 e Z 2) C"_:,: 6)[2.33 dae &XLA 5:):.13.5 B 5.5?3' (1)
5
3.£J 3..'&' @.ET €L¢Sw Li Ll ul{:—j 9’”’ -gé.b‘i ‘j&.&gﬂf-g"i Sa¢ 5 5.@! D(3)
c:)?':’ﬂ &
\\[(Companson of rational numbers) (5135 243 ghukw o y33e Fike )
PESE @lf dae sS)’j Gwia s(w dae 6)'5 Gw(: GJ(SP 6)&5 J..ao 5.:»)3: .a =) - doe
JJLN Sla ,C:(w! Lm! “S.m! Grhe (F9ed (s Af[w . ”mr Sla gf olw’ Lm! \&;m! gign
ﬁ'f?{t""’ ,.m.la 9 Q’ OLw U)S g)aé @Lw e “.S}J - ).{,.c meS f &AA £ wsiﬁ Sde o/w'uo stni
a
k#£0 JLA»O JLAA 3
b kb ’ ( ) ¥ S®)
S Jlosi] Sl - 135 S18g-axsy 2 .0 ,
j.J) d P W] 303 < = (> 92 &g ‘é-’ 35 .}.AJ)E Z 3= (I)J[X-o
3 4
£=5><3 15 g:2><4:£ Ja
4 4x3 12 3 3x4 12
15 8 5 2
- J— J— > J—
12 12 4 3



<

O |

4
5

C 923 Cand B YOO (FRAe __7, 4 (2) e
T 9 5

e @ 9335 Eans I doe 3lg mihaen S32 g3lS s

gl 5)5 Cang > @é&c 93[5 o3

g3ind -A<-p3a<bg 4T 332314 210, b

-2>-33 2<3
525 gla 25 < =) s <! s ; -7 N 5 . 7
4 4 7 4 4
. g -7 =5 .
1325 S (o> ] _7, —  (3) St
3 2
. 7 5 .
WIS a8 5 ol 1 da
7 _7x2 _ 14 5 5x3 15 5<§
37 3x2 6’ 27 2x3 7 6 S 6
7 5 -7 -
L=< = — > —
3 2 3 2
o < 7 oo e s 3 6 o
52 S Cang > @..m.:! .@nf 3 3Rie én! g £ ﬁ (4) J e
3 3x2 6 3 6
~ = = — .- = —  ida
5 5x2 10 5 10
057 CSless Toels &33 (SPON.. ub’s 5)5 Q’A{,J’ > @.)3.9 C,’.X}sn
U « . ¢ a
P 2Tl d s boniSerg o3 g — s
a C I
> <7 soaxd<bxce gpd=ea(1)
a c "
—=— s axd=bxc oS (2)
b d
a C ?5
> axd>bxc g»3Se> (3)
{ 1.2 ooty }
.3.%)5 ))5.4 g§§’35 - ;J\sﬁea @Q&Séx:\a &33 Cand 1
9 8 -5 1 141
(1) -7, -2 (2)0, = (3) 2,0 (4) =2, = (5) 20,
5 7 4 4 29 29
17 -13 15 7 -25 -9 12 3 -7 =3
6) ——, — 7) —, — 8) —, — 9) —, = 10) —, —
()20’20 ()12’16 ()8’4 ()15’5 ()11’4




@335 ss‘bl%

e . . . £(m wm )
\@Deamal representation of rational numbers) ¥5; (s°®° 5> 332 0’“‘“‘)

gSa\:b Z =1. 75 JLA@ 3.: J»e Uj) GJ(IDQ 95 Y Q’ U\Sj U)S &:j otw J.AA fomaiﬁ Y &'.Jlfwa
(o8 09 ¥ (8 st st 2k BT Bt & T
&Xkos.m)m ~~ .ml QLA Gf QL\N’ a.: S\A& Sy @(Ibé 5.AJ’)5 u’ Qtf Py d)m’ &é&c ‘}Ahk

.34 GS\MN deﬁ )3{,:' §Jtné }Aé’)’j “éf dac A

! ' 5 :
(1) ¢ = 1.1666... = 1.16 (2) £ =0.8333... = 083  Jto
_5 .
(3) 5 =-1.666... = -1.6
22 23 _
(4) = = 3.142857142857... = 3.142857 (5) {5 =0.2323... = 0.23

s < 3 P ¥ 4o = 7 e
& P 2?0 s B xS el ox s S 1° 1.75 =1.75000... = 1.750 o*a3

.5.5: ggxmiw Pﬁ )5.A4’ J[mé gs""’)j

J Y \
N 1.3 oo'a2 e

P )j"‘;’ J(bé Sa¢e &Al\ﬂ QL»\AA.'B) 1

9 18 9 103
(1) 37 (2) n (3) m (4) — (5) _E

@333 gsgl%

\\C(Irratlonal numbers) 33 §rie )ﬁ‘)}

2 o~
g \/Eksb' ’45\% e dJUw - )(,é &SS um.:’ vb’ [3ign w3 33e (a2 gl g U(S Qo3e Frhe 5 =4 sae

a3 LGS =) - dae s3eenl ) ! (BT 23 $Rhe jad

Z’Jb ’AEJJ ‘5.)5..0.9 Q’ ,&5 dges U[A&EAJ JA 5/\.3 u’ m!lo.&; 5::!A55¢3 ‘;35.4.\1 -dac o

OA=AP-= lviﬁ; jif ‘533,4.3 ‘53.1!:" P 9.51&3 &5315’{"‘ 5..3:5

o jlad g3iSI M eF 2n AOAP Sb g2 OP =3 @

e



[ OP?= OA” + AP?
A
=12+ 1’=1+41=2
P OP*=2
OLAS (1. Af OP )1&5 FAJ SO )5)4 J(b (]
(Jj.a 5./\: 3.5 O (.J maa)
< R O I_A Q > (aBDAA S S - dae - LS ln!.&S
(O et ) % © P92
By o 1 I ; L
B.J.) 3.) 3 Q &5 65/\.3 o’ AS uj ‘“55?.3
LT J2 003 @y Q o5 Sa)-03e 338 gn] ) Al
5.1!)’ .j.g.).s Jma (& R 3.5?3 @tw Qe &S% wl#c.s ‘J)!é &5" i3 ES 65./»’ O " l:m Ef ?l»otfla 5.13’ OQ

.93 d)lzio onﬁG?Lijs?S

.@(,w’&ks &.A.juﬁ 6;)3 j&fng’ QLw" ?D’ .GDT Sde &X&A){?é 51::! \/E
: 923 a3
52 2T 238 3Rie g d] Callae . T 3 03e 3khe d] T 5 BT galu @LW?P S J2 38
e _ - X3 22 ’~ .. n .
.wh’ &XL& Sd¢e &ém! 3.14 Lﬁ 7).9“ @3.{,@’ ’&L?\f 3.14 [ﬂ %,.mlo 95 @!ﬁ )’5./2@5

S %3 st G ¥ =) - S S S B oReie (5,53 S Sad - 232 32 (FRhe A

K
Om! e JLAJLA Qe ‘}/\AQ Q.Aw ~ b’ QLA f QLw b' S.AA& Sde qif.{,iia ‘éf ulbé’ 3 @&&zw

. @m ’ A &Siﬁi; oS é}l;\a ).*ﬁ GAW &53 90.5 &Sif (w

,.39%6573&9&9;;4)@,5 G o] 3\/7, T+ \/5, 3 - \/5 &S:o'f&xx.o){,é °°"?m’\/§

6&7 =) Ea=e g 329382 539; Sde (§RAe bi ‘.Sf 3\/5 py @¢w’ Siga GRAe O{,»w" Gf 3 \/5
dde ',H“ .)J\é @Lw; é)f_;', \/5 5.:.) uaw’ 3.2!)’ UA)deé u/«xs J 5/»‘ 63&.9 3¢ 0/\/“0

L @?mzw &.S)LCQQS ggs.{?! Sae ,.m)¢55 \/5, \/g

< 1.4 uvlﬁgi >

&3'3}?@5!’5@%3 giges 9o S | f3 t;”)137 <> @'£57 J2 3 S Sea) 3¢ 9n] J2 1

.3.9‘)5 5,-5)3'?: “..SJ 5.5.»'2'«3 &_.g).ﬁ oj.a\:b.ﬁs J\J J.A )= o.‘bﬁ; fs®

<R



D g
i .ng Jaks Q g=43 ¥ S e dac ®
R .H'S.ﬁ 22D Sa) (53500 S gs’Q °
TR 5=y Joiy )13 = 3 =) ]
< = (-) 1 \/5 [\/3' .93 “.-515 AORQ PR

1(0Q)=+2, IQR)=1 e

CASgo end S uﬂ)&?(ﬁijl% V.

[/(OR)]* =[/(0Q)]* + [/(QR)]”
= + 2: +

= " [(OR) =

" - . o . .
.9,1:) C 3)[3 ‘;f @Y \gé’ gf;s Ciﬁs §5?3 u&ﬁ’b @lms ‘53 5.(,) Sde ggf 51»@[24 3.@! OR

I3

7 DO N % * b
.gm’ 95?4 )&A%)iné \/g 5.5.?4 " (»

e

32,003 7 S - 230 37 3 S F e e 2
LIY
<lea
1.1 o4’
~10
2. (1) 1 (2)C (3) gv=ve
1.2 o
-9 8 -5 1 40 141
1. (1) -7 < =2 2)0> — 3) = >0 4) 2 < — (5) == <« X
(1) (2) 5 ()7 ()4 4()29 >
17 -13 15 _ 7 25 -9 12 3 7 -3
6) — < — (1) = > L (8) =—=—<—=2(9)=>2 (10)<L>=2
()20 20 ()12 16()8 4(>15 5()11 4
1.3 oL/
(1) 0.243 (2) 0.428571 (3) 0.6428571  (4) -20.6

(5) -0.846153

S



L @
s” % £ 99D D99 92 7 O

9232 3L ’).5

m

.‘5:5’ 5.{\21 @{,J’ZEQJ || m<s.) 3.25’ ODT

@339 gs"’(%

A
m
B [S95 oml 1S9 s m SJ. JSs gyl »
n
5. S l 5&) 6: SAS US B A 05«&: )'9Almlw
< ' 9Aih K] &A& > HE.AJ £ m
k§§ @.5.*) o3 @..m.é-; &"5{ 5{5) @-; ,.3 As Uj Q.S.AJ ﬁ)' 054\) o3 J.:.) 5AJ 5.:3 o.m AS.AA

Ib ’ 3««& K] &A&

((Angles made by transversal) 334 Jamd claws Fona )

. " ° b s
Jad g9 MS B Gges sinl 4eMS la Wy N Sl
9«1{.& =S» g5 .}XS 5.1!:)15 @Lo @9.;5 vé; .@9¢§ Uﬁg

E.AJ (1.3 \otn Os.AJ I&A.ﬁ g L3 LJ oj./\: [ ‘55’ o(/«: K1 &Aa

')5.; l; @.}AS &5)5 JLA}-XW' 55 le: o..m.:" '&Sb’ @(2@

’/’T s> ;
= A,
\Q ransversal) s° >4 ?)

.@.(‘sw’ IS J )‘iae
e = nu0 a 5
\\@nterlor angles) WIS W32y 0) C(Correspondlng angles) w9 MrS  ghams 0]/‘
)J.:’ OEAJ D.AJ J\:J J.Asﬁ &5)?‘5 u..'m.as 3‘““(?'. j)’j Egégé'ﬁ% 9o @Q‘J‘sﬁ g.Sjj% @m‘.‘%
OID’ LMLJ .wLJ =S» & ;&5: J.AA £ ub’ LwLJ 3&393 /‘3 gé'? g;gé'ﬁ% i QSS\D U)b " S»
'g”’ gaka 05,?;5 096)3'3’ gy L‘)b‘” &;f o3 = wl: 5.::: = s‘s:o«ss gw s

< . o .
gﬂsm ’ j./y\% ©9 Q.AS S.SA/’\MAJ




lsa & yisS @e)asif J=a B33 e

(i) ZPMN % /MNR
(i) ZQMN § /MNS

lga (& JMS R » J=a L33 S

(i) ZAMP % /MNR
(i) ZPMN £ Z/RNT
(i) ZAMQ # ZMNS
(iv) ZQMN £ ZSNT

“f' IS Janke 7\‘
K(Alternate angles) WIS Jo )

2 o
ok Rl Ll Hoiem < E§§&¢% £ o=e Sk Bl o ES-?EJ'*% iy (o gksﬁ Sie oris

I3

- o 4 o-o
Joke (g2 32l 5 HMS Joke @g)aﬂﬁ J=a S5 .gm gaRE (J9MS Jonke gf o3 WP g

@5'?;'5 d&/‘\}lﬂ @?e’)ml-? oju}ﬂs J&{\Xa @5&)&3;
(99¥S (Rt 2l (= =) (9SS (owls g5 31 & y =)

(i) ZPMN % ZMNS
(i) ZAMQ # ZRNT (i) ZQMN # ZRNM

Z Y \
\ 2~1 e f

(i) ZAMP s ZTNS

i9a YIS Ao

<\p€;q\) (1) Lps [ (2) Lgs [
SNr (3) Lrs [ ] (4) Ls =[]
W' IHaa (A 4ok AR | 4D 3;
(_/269)}/” Goa e WS Jake 92y

(5) Lss [ (6) Zw s[__|

(& GMS B33 Eagn gl Y24 5yl5 52 )
5 9
alb e

- 05.}35 JA¢X& @9&)&3’ (1)
c g :
7” h“{ OIS g (2)

IS 3251 (3)

A




@?39 asﬂ%

P

. 3 b o ﬁ\\

Prels gea GMS Jand iy Foan £ 9SS Seaeynd |
\\\(Properties of angles formed by two parallel lines and transversal)]
- 7

o

5.3.5 :&AA 5.:» o.'m.:, £ QB‘E*J Q_ﬁj.&j)ﬁ,é ,.J J ;&S" (= U\&jnA JS.W (I) s)&é&a
)Lw,s! B J=i .3;,5 ¥ M 5)9S S giges S @Lw e g M2 oy

.3.{,325 @Lw 6%\&5\5 L?Lg “514 613' .55:5,.55) ’&% ’é.; &SS @hs’ II&?LQ‘ ﬁI&?Lg

v

A) (B)
J’ﬁA&s.&gD’II??Lgﬁljflé thub’us&aéo&&é)?é EAJ E’Ilj.fbslj.fb

) 95 g“sﬁ' MS S=p yn @Lo GMS
?@9{:5: s/ 65.:».3 @(”‘Igs?[i QIMS @353'”"5

Q@&ﬁé 0&’ &‘Ss..b..’ OLMIH &stl.ﬁ‘ 03.}&5 03;).:».5

Lond ol =2 ol Flh s 2l Sea /b = Ld= L f2 Lh e

Zaz=Le, Lb=/Lf, Le= Lg, Zd = ZLh (1)

(u.m! 1)55 (a o&.hs Koammn ..m!)
(o>T 192 (o YRS Jowie g2, BN Le= Lc ¢ Ld; Zf(2)
(0T Mo o g9 2,831 ) Lb=/Zh ¢ Laz=Zg (3)

mZd+mZe=180° & mZc+ mZf=180° (4)
(T ljsa & 2SS 200 )

wRsS 5~ 55! |

- - 9
. 3 . T .o " . s b . o
OIS 3 23] BT Yg230ad Jla Y9 MS DT awg T3us BB & o] £ 0SS D959 )92

?O;.{,/:mzw QSEJ @39’ o @3.% @QJ\S @Xw &5§ (g (% ,.3 6&3 j.b J\s.s %La 6; ;&5 =S» ~ @..m.J.S @Le

= -



@?35 gs‘bl%

@Property of corresponding angles) wstare!s yaa YIS R (1))

A s?b)mﬁ J‘(,E & $L¢w3 E&SE &ﬁ% ) @5.5,.! Sﬁ’&%j 253
p M Q ’)*.3415:».3 OT}LS &..5};/.\”3 o&; &.53:3‘% S.m)mﬁ @QJ\S
3 .'!DT E&A%
RN S . T
- ” @99‘;\5 £X¢m3
B ZAMP = /MNR Z/PMN = /RNB

ZAMQ= /NMNS  ZQMN = /SNB

s . i1 ()

rels g5t OIS 9231 (3)|
P ty of interi les) |

\{ roperty of interior ang esy

s b o
J.*.‘B:.J gélﬁ‘wﬁ §: %%ﬁ GS%J Uﬁ,&j)ji

N\
@53*»@‘& @9.% @'.}.Xs JQ(\X@ (2) \

Property of alternate angles)/

s
!
\

Jomd (ams (Farp 0SS Senge
Joaie Oy 6)5% 5.::):»P Ué.ks Joaie

> ‘53’; ﬁm)bﬁ 0%5 dé.{éia wi)ésy
.UIDT @j.géé’,b 3&5&3 @5@5\5

@1 9339m 180° fom ga Olo o yMiS

WIS H92 3] WIME Y32y VIME YR 2L
mZPMN + mZMNR = 180° ZPMN = /MNS ZAMP = Z/SNB

mZQMN + m/MNS = 180°

ZQMN= /MNR /AMQ = /RNB

T e JoS Ja

g

L
A O\ B
P NYQ
M
I ity b
mZMNQ = 70°
. MANOB = 70%... (43948 i)

A
A 4

A
v

mZMNQ = mZONP = 70°
mZAON + mZONP = 180° (oj&-«s @ﬁ)é.if)

PQ Il AB S IS8 (5515 5 (1) JUhe

mZMNQ = 70° 5 a7 Ssus LM =

.92 /AON -5 §m7

.....

mZAON + mZNOB = 180° . mZAON = 180° - mZONP
. mZAON + 70° = 180° = 180°- 70°
. mZAON = 110° = 110°

I3

3



/ =) msg”ns.,,)ﬁ,}s.&%gﬂj)g (2) Jtee
« bXNG . . :aT E&A&Z
< C d m S f
e " £ mL b= (x + 15)° pri=m
ng ) alosn X 2T mL e = (2x + 15)°
méf: mZ b= (x+ 15)° (Q9MS (Famd) Liiniinin £ b= Zf D de
(P TEE—%) R mZ f+ ms e = 180°
X + 154 2x + 15 = 180° J.o3x + 30 = 180°
(S GaS 30y yuly (D) connnnn . 3x = 180°-30°
_ 150 °
(&_’g)s 9.35 oly 3§wli &ém_gg) ......... X = 3_
x = 50°

j.b.§\o..w @Lo 3.1::!

.va @59‘&335 :)‘&;\m__) @5;/’\5 J%Xa [ ] .oDT @9,3&35..& ’)’&Asmfa @5@1‘\5 631/3“3 ®

o -
'&SDT 9433‘5 @3..}.&5 ADRRS &éb’ L.A-Ua.a 339§ 5&).'!5)? @Q.:\S @ﬂ)&.s’.

J \

2 ol
N 22t s

FMenr Pl wlie ]

/‘p

dm'f 6?&«&1)5./«'& m<a) ”IIE.AJJEJ.E.W ‘é)’ﬁ)f; (1)

< > m -
Kxax ¢5 )x¢5 ,.m.]«e 3,;)(,.3
< > n
/ (A) 135° (B) 90°  (C) 45° (D) 40°
‘ra ‘*b §b7 ‘ég%& O&qul s.ﬁjﬁas.ﬁJllbs.*JﬁJﬁﬁg)’j)i (2)
Y\& € o ga X 5
oA (A) 90° (B) 60°  (C) 45° (D) 30°
v ¥ t S
t = s p =S4 Il q = Js= 942 .2 . /4‘0° \ R
R S)'9x < TP

. oo o -~ b
£ L x&-ﬁ?" )’JY “.-5%@%[‘&:0%5&' g‘_‘s"‘}f?%

< 5 ;q
g LY /;C \740




—\l b’ms.AJ IIZEAJ

o:[n&:o
.j.b.) O&J(A Z a, 4 b, Z C

// a b

*
faJd: asy ||b5-e.~1ﬁ J=isylep 4

A

A

. .o~ o % -~ b
\§J )’é’ Ui[a J\:é .“élb' gééﬁ%

105° X
9™ ggzlesr LX, LY, Lz 2 !
Y
D« 40° ! " W . *
Jdpsdllqapll lsy yss gyl .5
J< X s 9n) Slo 6;4 X @Lo @9}4
g 30° N

ola @QJ\S 3&;\1&3 @m:’&;" J: AS f us.a\’ OJ J&Q% = OIDS;
.@m"’ @5.,3&.35.& @9%3)5.4 O?EAJ QSAJ Gm’ -~ ob’ )&Aﬁb.d QBJ.AS AMJ-

.@9&&355 &235.%5)94 O&E.AJ b’ -~ um’ ).3.1.5.:».: OBJ.AS JQ.AA& -

.@79‘&335 &9%5)59‘. @3,53,) ‘éb-; -~ @b7 [ 9K @5.}&5 033)&3i -

- : : i . =)
k@To draw a line parallel to the given line) 23S S ©559,92 > S I QJ

0&5 =4 &_35.;5)3.: ; =4 J\Jé 'Lf?""j l).gaf OL& QSS'?E O’)bl.g =4 &33 (I) 5§§5§

=13 & Safen ., [ il b

5EYP§E.A3 )ml: IE.AJ (2) 5&51 5.»\) (1)
m &SA: S.:sB & A thj,f ,.J U\&j.o J.J)de») Jiw (3)

OLAQ P 5/\4 )LAS 5 B LAJ?{ 55) ,.ZJj,ZJ Qlw

. SQ.S =4 @LK@ QY '&§b'
52390m 5 =) T (4)

m’ Q_”As)jé &l 5J\J le mS.AJ (5)



=13 Saiea I 9% 5k

p Q .
I I
I I
I I
I I
< > |
M N
& | =4 s=45522NQ ;=5 L N=W (D)
. §§mNQ=MP RS BB 908
2T Saag e o [ S ] (S foaZ) e Q£ P (5)
A A .5.3.5 5{5) @3.%5)9.9" ALgo &NSL'OUL& &33 O[; 5.17) . (H) 5%33%
< P Q > .59.5 5.{7" @9.%3)5.% “..53 S_sl.@(ia -P-uﬂ 3.5 oly l 5.*) i jjii)b
: (S13 Sa s
2.5 pr” 2.5 pr”
o F ST ALBIES ylie | S0 Q) g2 [ S9(D)
< u 0 >/ .
A B .5.3.5 03.4.9 QjBﬁAoé?ﬁ &53 l 5.¢J (3)

.B.RS Q £ P (5/:\3 gs @mé'; \&“SES B.J-AOLi& .P .u~ 35 @LS l 5{'\1 ‘"53 oéﬁ.&.‘? g.m.}s:: 6&3! (4)

(T Soneyer o [ S0 3 Sleolie 5351 [ 20(6) 521PQS (5)

J ; \
S 2.3 ! s

CeD ‘;’355)3"’ E“S% [ =4 595 =4 :):&anxz&] oLnA \&"SE:A 5.5.¢: ).z»l.? &S; @' 595 [ =4 )

X3

LLL

Slea

ol 2.1 () Zw ()ZLx )Ly WLz  (5Lx  (6)ZLr
2. (1) LcsLe, Lbislh () Lasle, LbyLf,LcsLg Ldi ZLh
3)Lc 3Lh, Lbz Le.

ol 22 1.(1)C (2)D 2. £ x=140°% £ y=110°
3. £a=100° £ b=80° L c=80°

4. L x=105°, £Ly=105°, L z=175°

5./ x=170°



Jj.n 3.4\3 £ QB.J(@-: Uﬂ. 3 O

- 9 -
gm’ 95?5 uﬂ[ﬁi’ g2 @&9@ 6;@h3' £ @95(43 w3§ Olw’ﬁ §§)é J.g)&f

25)?‘;)9.‘5@[“1 S0c sylg P lal 2 X2X2X2X2 e
n:! (o &_35.5 5 £ S.J(J 2 /\b O&Ab’ '\)-AZJP
(T s g._523? (= negm R Py Em: facls la yiles wes @
(i) a™ x a" = a™" (ii) a”+ a" = a"" (iii) (ax b)"=a”x b™ (iv)a’=1

1 ) (aY" a" o (a) " b
v)a"=— vi) (a™)" = a™ Vil)| — | =— Vi) | — =| —
Wan=— (i) (@) i 2] o i (4] <(2)

(i) 3° x 32 = 3- (i) 37 =+ 3° = 3- (iii) (3%)% = 3
1

= (v) 5= (vi)s' =[]
(vii) (5§ x7)* = SEI x 7 (viii) (%T = g3 (ix) (§j3 _ @

(iv) 57° =

D?)

@555 asgl%

N

[Q(The number with rational index) <lae g2 332 ($he lod wod

1 1 1 1 < . o o ve® 1 S a8
E g g ’,_@fwo?@ﬁwéxydlmﬁéxdmo'—b;uy (I
n
[N 9 uf-) DL s? kS a dde u.zb.as OAW’QAID.S\AM; o [ u.lb.:y -~ OB d3e 0«&—0 RS P9y

1

&"Sb"- g“shgj 2 (o3 ujs so' U\Sﬁ ui) Jj.»o 92 95 dde o’ £ b"- 3./.\2]2(4.3 05.5

K

1 < 1
/25 — 255 g/\lho @,{J u&:’ 252 (zz!ﬁ

1
=Y o651 g2 G G Yy Jseamisn A5 wsenT 1340 53S g R o2 > 3300 !
1 . o = = ¢ .. z 3
.%&J @ﬁj’ agtg %/Edj,ﬂ WIe° 9% a -~ ‘ém’ ‘éf,\zj as,.:b.ﬁw o ‘“ﬁa dae g;"j‘a"’ ‘éf\):l.w .o



A =4 X4X4=64 e

1 1
64° = 4 llae (509 (64) L 364 Joo wond 92 64 ..

(27243 25 5 a3 edlee 33 %3 x 3% 3 =35 =243

1

1 1 {
L (243)7 =3 90 283 o1 gnl L onT (243)5 Jge oeNg 92 243 ol (oa ]

1
a5 Jge 09™)k 92 900 = 9007 (i) . Jso s 521287 =128 (i) . Jlke

1
X=10 e 105 =x ¥y ks

/ t 1 \
AJ’
\ 3’1 uﬂ % f

P %j) (o5 w;é .1
Jyo o3z 92 13(1)

s
Jgo 0982922560 oo w9mar 929 (2)

537 dj.-e 95 @m.xs Qe 3}@.5P oé&c g.y’j) (P wgb' ,}33 (SPON.. 2

(1) (81)% (2) 192 (3) (15)% (4) (512)% (5) 100% (6) (6)%

- ° m
T 0% & ol Mgz ol (g @y, ) L@ (a3 (D)

.3&3\1& 82 = 64, ~ &51’)7 5’.& GZSLM’
: 1 "
g3ile (64)7=(87) =4 & 9255 Jge wgud 92 64
(I) —4: J’»o o’{.\s 5.§ ,..'B).zw &5? &Sé 8 ,.3 U\.UA»O
-~ 0" . . =TLMJ
. @IZJBAonS@?“JJ
(II) [83j: 22 =4 Aﬁw@édgﬁg@ég

. 1\? PN PN | 1y’ 2 P(n
LTI g:LQ (82)3:{83] =83 OF o (83] =2"=4 &

o
JakaS 5.:?!] @(w WO (§RAe §§Lg3 s Jael(s Lg‘uflw Gb’ ‘\-5&’ (N Ojl.o.." Wed Joels - S_Fs.,,;

[y

2
e (82); ) (8;j =g ol B ol (@) =am) -
135S e 1 s g1 le ]

v ny? i 2



1

Jj.ao oj,S\AJ 5.& ,.m.ﬁw Q.AJB.A A 27 j&»\ﬁ.’ u\lb.,o 5& 275 — (27 ) gésjuﬂ-s @!
i 4 0y
A 198 (B U e & 2T P 275 = [275J

9 S\mxw 6)5 WJF uéj) OJ .YO&.C u, a% #3&3 k"ﬁrj)

J 9o 11 ¢o ,.b.fm m ‘éé a &‘A.Ua.-e a

m m
BT T ;Jj.a ng;ag/\lha a’ :[an]

J —\
<N 3.2 bt e

52 992 A Ygrian 1

Jj.ao 55.:».5 AL g"5:):..?».5 &0.53:»5 B > Jjaa 805')’.7:»& ¢ D rt

Jj.@ Q&AJ [ ,.b«iw OAJ A 225 ,-'.-iw @-,’:3 g“ﬁ J"' @{;‘4: \.ﬁ 225 (225)% (1)

(45)% (2)

(s1)° (3)

4

(005 | (4)

@y |

B.ZJ P9y (o w§§ dae &X&a &35 A L)

RF
,.m.ﬁm OI\J & Jj.a OAdﬁ.& 3324 2) J&a 947 95 .S oW OAS\AJ % 121 (1)

,.m.r(w oh.’ & J?ﬁ U.A/\J A (4) Jﬂ“ ?S\AJ 52 ,..'lb.ﬁ.w > 214 (3)

9a 16 V\J_hc (—4)2 = ]_6 y\lha (—4) X (—4)§3943 géiflw (42 = ]_6 g/d.!a.a 4 X 4 = ]_6 ([
3= 307 515 92 105 V16 Sy 501 515 92 16 i 315 Sn 5 a7 5315 S Jgo 302

.@Di’&i{,g Jg.a L*.g,..g (o dae 93’555)15 °

4 PO 44 < £33 = 3
21930 (&P sl Esi e



dm! xS L gad > 3% JaakS Qr d3e jake (5,5 & »é s

.'B:’ ,..'B:.-C.w OAJ

J(A@ (1) 3.&.) ,..'B).—Cw OAJ & 17
17°=17x 17 x 17

=4913

S

@Cube and Cube Root) (J3eS) Jgo 9523 £ (S) aLw ‘-’“D

JU&& (2) j.ID.J .S @{?3 &éé(_6)
(=6)"=(-6) x (-6) x (-6)

=-216

Jlhe (4) 5™ 2R o3 o2 (1.2)
(1’2)3 — 1.2 X 1.2 X ]-’2

=1.728

2 6358 31 216 Allas .6 X 6 X 6= 67 =

AS L;.so qf 238 3 RIS

216 St

.umJ ,.b.gw v#: > Oé&c é}la’vo

™ 5
3 2
_EJ = (—gj X (—zj X [—gj
5 5 5
__8
125

JU&A (5) 3.!).) ,.m.ﬁw o’,\s g@ (0.02)

g2l g led 1,3

K
i3] cam) amEw s
O, §> - Og

o
s sl -
o - _ v PR - o o of o
gandgl gnl . mT g35Y 5}:;.5F U o gBRw s o il 5 LS o gooe

m! 50’5 LID’ 4913,.@.&« OAJ

Ef 5.3[5 £ 53'5 A Lﬁg .

£ 398 oail § 85 Jlie o o j9u8t 33 (sinT T )15 95T FB3 sak 3334 (5) 5 (DJthe

'&Sb’ 5.%[{” 5}::.5F ohﬁm @*J > @b.:,

g"s.m‘f -216,.1».5;.'4 @*3 &"5; -6)E (2) JUL&

(0.02)° = 0.02 x 0.02 x 0.02
= 0.000008
Q’s 3734953V517ﬁ(1)db'io

I3

FS gU 6@.) Jj.oo @3{,3 u(w' 33’23)’0 5¢;(w .

" 216:(3><2)><(3><2)><(3><2)
o216 =6

216 =2X2X2X3X3x%X3

gl & &.ﬁ 9 )f Af 9&5& Sn kis

(216) =6

mr 2T J2T leso

&) Joo wand

.Uﬁw’&alﬁg”'
g2 135 O 3he (a 216 4a56 yma
J ')& D’ 3 2
= (3 % 2)3 =



Jke (2) 98 Jge yoad 9 —1331 Jlwe (4)  30.125 5=
Ja 1 —1331 b la e gadl ymy B . fops = 12
1331 00
3 m
1331 =11 x 11 x 11 =113 =MD a) _a”
/1000 b p"
-1331 =(-11) x (-11) x (-11) J5° |
=(-11)3 = o (am)zza
Y1331 = -11 _ S
= =0.5
10
Je(3) 92 Jgo 9o 92 1728
J& 1 1728 =8X216=2X2X2X6X6X6
1728 =2°%X6°=(2%X6)°........ arx bm=(axb)"
\/3 1728 = 2 X 6 = 12 (.5&&{,5: -12 da.»e @9&3 3%-1728 35))? @LaS)
< 3.3 byt >
3.5.) J §o (s 3.4\: [ oé&b OAAAD ,1

(1) 8000 (2) 729 (3) 343 (4) =512 (5) -2744 (6) 32768

16
VoS = 300000729 £ Y129 =9 £ .3 o (2) ,3/— (1) 9 dgo s .2

LLL

Slea

1 1 1 1 1 1
307 (6) 1008 (5) 173 (4) 2562 (3) 96 (2) 135 (1) 3.1 ol

J?‘ jélw 3&6 (6) J?A o&héjg—; 95 200 (5) Ja.»e @55(3 95 512 (4-)
Jﬁ'“ UB.S\AJ [ ,.:b.ﬁw OAJS.& é 45 v.:b.ﬁw OAJB.A & J&A OJ\S\AJ ;45 2).1 3.2 U”Lf.‘f:’

J5o g 5 AT gamg (65 81 (BRw gt (o2 oo i (221 (D)
o 9323 o5 BFu gadsn oa 100 2Zw yadsn =J9»o o225 g 100 (4)
Jge W 95 r“*‘g wtd (o2 21 (2R el (2 Uge grie 5221 )
(1) (1212 (2) (324)¢ (3) (264):  (4) 3.
32(6) -14(5) -8(4) 7(3) 9(2) 20(1).1 3.3
2 3
0.09 .3 3 (2) 3 (1) .2



@

S 3.0.9

Ol; 3o (a &5‘3"‘5’ 4 O

@_;.g‘)s Jli Y).S

-~ - 00’ o 00’ °"” - * -
) on’ l¢5 uwb\:,! =31 &’5&509 &S% u.m(.ﬁ &S% Q’ ﬁs.)’ -MNS k“S% &_'ggkﬁﬁ olw’ﬁ §§)J J-g)&.f

ng j./:i% )’.S)o J)f £ }5)4 Q)! kéf

595 dg0 QSJ 5.{,) UL’B &55./:: %)

Iy pans 3S2nd sonn oB 03] . ynT 133an 5413 o» B
D T STRE pr O 0 ISR s

: géj S&M\&

K
(& 5= Sl YU S 08 =) So

0333 asgt%

Q!

K

@Altitude) (Slasl) 3gae j

°
’~§WL£' g)’a oj.m.»otm §§ @' 0(35 gé?d 53.: A &5"“"‘5‘4

< s = o = o
GS\Aé &§J (%5’ Li S g0 g ‘“5;&54 gf )54 ébjac J.AE.J

. 6@7 dgec BC )5.3 J\Xs.s Oli—e AP 53 liﬁAABC

PGS dges g (sM=S
25 A XYZ .1

J&a - Lh:a.{ Q.?j X 5/\4 55.3 uj.b.nlw > YZ 5.%({ 2

\6A5 &.33 é/\.’ umm& 3YZ 932 LJ ?D’ 5&5 33@9 otw
:b’éj,.o..c JYZ&JLJXR)&J?Q’ j,JJj.JL:R f

Sgn @la Y 95.?3 ss,: @jb.atw \§% Q’ ‘&éAY )(Z—9 3.3(.3

yEIYQ,RIXZ 52596 5 )23 (53900 ol 525

XY ;=3 a0l ZP j=u3 gged STl &5 XY p=5 3

5&5 g0 u(f’we

2T dgee & s o1 ZP ;=3:YQ =35 XR ;=5 4

.5.,1).5 GL; Lm! .Lg @(,(,5 S”_’j 55.?3 &5§ =n 63,
&557 5./.\/;\% (539,9,9) )/\J\AM&S}T QSS 65./\3 @!



,.m.;; Q§; )&L{,w 5.3 )’ R ‘é'.}.f\sﬁ
D . I Qéj 3.5..53\4:
w . b . ° . .z
Sgne " Owb. o .§AS IIDS JMS s’ ¥ b IS

?lg Q)"L° ‘és “és?s ‘éﬁ.m.s O’AS %:Aw glb! 5,}.5

il g.SJ ghio

( 992S dgee And (& H] 92S gNBI MS 5,529 S

v

595 =4 :j&i{,g(—o«w Lsf @oj.»o.c c)h.;' e @ln 3in = 615’

3

9
. 5¢% L; [l / ? (% d&.ib.z/u © (o 65""3 =n »]

2 III o 9o

E gm! 5%.5 39.4.9 &::Aw (; @! §57 SQJ\ES 5;&5 gmj:j.w AABC
3..;5 5354)’7 5@’ 3 o.m.ffd ola QSS'AS =% G

B D C

I 5..'&;\4«1 @(0 jb! [

(SOges ‘sf ‘55.1‘\.5 ‘5&(,%}‘[9 @’ .057 ’-).39.1» (Concurrent) &5)’3 Fn: dgof AW l; ‘5;&5:
o3 e ULS sy 51407 o) - oaT 9aka ( (Orthocentre) g of )7) Sog0e

.gn'f 5339n oI cSnd cSnd o8 MD 5T ylhamgd 5T » EMDIMS S5 e

.§n7 933gm ol YIS sMS3 )}:;,w,iéﬂﬁ SMDI NS ;=29 0

.‘;b' 5&.:5.5 )J.:’ g.}asﬁ )J\A{,w 34)'}? g.}aé: IS tébjﬂ‘"‘ (]

0Py Sla

7 N
“ 1 A3 |
@Medlan) ks )/

o
<)'9 Ol == ols gﬁ?a gsg;ﬁ (SIS
D S S fakfen 5 sS3 - 230 & ol

92l (=t FD y=3 0 AHCF . o7 sfy ylide

F C .‘;m'f ke “§%HC



R ) 99 .

2

B P A 2= AQ 123 .033Q U 5 gl LS 4= - m330 g5 BC omls .3
9% 5=20923Q JU (5 9l (& 5S40 - 23092 Bl guly

4

9 ~ .. .
gf &és.?i sS)’° F.‘m u’ 52 S Gl; ?vm’ &_.g)'é Fm O(g.}a &"Sm! (A
.657 yysx% 3.5.(\3 SiSmw

313:! oDT ‘é)!ZS F.’D @L,{S«o sb! 9 @Lg.s.a (a vl’bé-; 'B‘ES [ SE=%] QS'; 2 JS . Ingﬁ"‘”’“‘
559 939057
. os.)ifyot& Oy 5}5)4 u(:in ‘éé 69.&5.’
.3.53 Pel® G g'Sy é/\:
92y Jla ® &éxﬁ\ﬁ‘ CGAnd ) lo 2230 s O ).S.S ) JS&
I(AG) = | |lGry=[__| |lAG):(GR)=[_: |
(BG)=[__| |lcQ)=[__1 |iBG):(©Q=[_: |

(cG)y=[_] |kepy=[__| |lcG):(GP)=[_: |

.5.35 509&)’7 915! @biﬁZI "':E?: ,.EJ (ﬁ&g‘) GA ggm

! Mam @ta 5.15’ !

o
SiSie S = S Plc > o3 .ol 33gm (5413 7 ke & s3isS
&5‘?‘;‘53 ADEAOD SAD g5 @,’ &537 5..3)(££3 olw ).f; ‘G’ 5@! gm'f 3.(;15 (Centroid)

e s - . 2 3 8 e .3
-gd &,-5"[”)5)? 9 ) @.m 2:1 @L?,QW 5&)@ %5)5 &,,55?4 gé’b'{?% P(S -9 gAJ )&J’ §§

oS By S el |

@(g‘é @55.¢J ""?%9)373 éLAi %—5" &‘Shi &“S% sgils é)fta‘é =n //\

G S)Sye rage IS4 (5)lyp 5 225 DABC (5,0 ="\
?5.{,5 )):9:0 wi¢5 @U’\w! 3.% ‘G’ 5.@! .5.3 5.¢D.Jj.f B C




Y

4.1 oyt

AL

~ L
£ g“sb’ OgeL sannnnnnnnnanns )3 ALMN J.S.M .1 .1
(MY:YN) .§mf @lg:i—e ..............
M - N
X Y

923 G107 5 1S yo 59908 92D Jg0c Al & @7 9IS J DI NS  pigw S APQR .2
92 R3S ;3S 40 WSS yhde o @7 RS gMDI M (5SS ASTV .3

.355 5.) G G’ 6f }5)& SO90e u-; 595 dgec G [; o-; 595 5;&5& IS ‘5)5.,35 5&ALMN 4
32390 'C7 IS5 190 ke a @7 9IS gD MS B S AXYZ.5

K K
gs.?i &5'3'“5 P(cﬁ O..'b.S' 99.5 @(%5«0 G g0 A L; @’ 39.5 5;&53 &Wb. 2953 =Sn ,.935 .6
9235 0 (=3 ensls

925 osle F& .7

...... = I(GC) ~ 2.5 = I(RG)w>3=s (1) R 0
I(BG) o™3=2 ()

..... = [(GP) % ..... = I(AG) < 6 =I(AP) y»b=ua (3) B C

I
~
—
o)
&
SN—"
L
[@))

I

3..;3 g._5)5 3.:0’

52902 £ (0) S35 30 (D) 3550 3,1 (O) 35 30 5,5 la ] 925 92S3 guly j505 S2 35S (D)
'j'?.)s Gl; \ng g059.5()}5).—0
Fm gm! 5'?.-5 5}5)@ € }5)4 "_‘5.33.4.9 \}5)0 é)! \)S)A J)?ﬁ @-; 69‘5 3,;;\53 5‘,“[% 3943 (H)

-59.)5 @Lg L:b’ .@:DT (.5;‘\3 &55'*1

LI

Sl

4.1 olagl
(1)5,(2)9, (3)4,2.7 LY ,=3 ¢ LX =3 .1



@

O&f”j@)(é - )Lij S O

.@IDT (:,5 uwlf‘\:é;’ ()35.»\0) @93”5.4)[5 )LXWB ,}35 Cand @Lwiﬁ \§%)° J..;‘)Sf

(i) (a+ b)*=a + 2ab + b, (i) (a- b)’=a’ - 2ab + b,
(iii) (a+ b) (a-b)=a - b
9V 3 wlie o gMSen I35 Gen (ST 1S jEgw (oo
() (x+2)=x+|  |+4)
(i) (2x - 5p)* = D - 20xy + ’:I
(iii) (101)2= (100 + 1)> = |+[  |+12=[ |
(iv) (98)2 = (100 - 2)>=10000-| |+| |=| |
V) Sm+3n)(sm-3n)=| _|-| |=] |-| |

c)b":’ﬂ ssg(%

5255 Uy 52 (X + @) (X + D) b 990 (o grdll (B 93] e £ el 1 oiie

X b
X | x? xb
b
X
ax | ab |TX x+a + x+a
a v 5
X

(x+a)(x+b)=x*+ax + bx + ab

(x+a)(x+b)=x*+(a+b)x + ab

QExpansion of(x+ a) (x + b)) ;g ex (x+a)(x +b) (ID

GHIS P o o 023 (2T sl 2y S pa T I (x +a) (X + D)

x+a)x+b)=xx+b)+alk+b)=x>+bx+ ax + ab

=x*+(a+b)x + ab

(x+a)x+b)=x*+(a+b)x +ab




92y S Jley

(X+2)(x+3) =X+ (2+3)x+(2x3)=x"+5x+6 (1)J%

Y+4)y-3) =1y +@-3)y+ @) x(-3)=y"+y-12 (2) I

(2a+ 3b)(2a-3b) =(2a)*+[(3b) + (- 3b)]2a +[3D x (-3b)] (3)Jtre
=4ad +0x2a- 9b*=4a-9 b’

[m+%j (m+%j =m’+ (%ﬁ%) m + % X % =m’+2m + % (4) e

(x-3)x-7) =x*+(-3-T)x+(-3)(-7) =x"-10x+21 (5)Jte

ZJ \

(Aii
SN 5.1 o'a2 s

925 jlwy
(1) (a+2)(a-1) (2) (m - 4)(m + 6) (3) (p+8)(p -3)
(4) (13 +x)(13 - x) (5) 3x + 4y)(3x + 5y) (6) (9x - 51)(9x + 31)

o) @Yy o)

@?35 ss’bL%

@Expansion of (a+ b)?) 5255 s (a+ b)’ (HD

(a+b)’=(a+b)(a+b)(a+b)=(a+Db) (a+ b)
=(a+ b)(@ +2ab + b?)
=a(@+2ab + b?) + b(& + 2ab + b?)
=a +2ab + ab> + ba* + 2ab* + b’

=a +3a&b + 3ab* + b’

(a+ b)’=a + 3a°b + 3ab> + b°

\QQWYJ.LS uﬂt/\?’ ‘é)s Ja Jbe s ‘5)5 J(A&}lw! 95 yigm )LXWB @’
(3) (1)gts

Ta=xs b=3s" (a+b)’=a +3ab +3ab* + b’



S +3)P = () +H3xxIx3+3xxx(3)+ (3)°

=X+ 9x*+ 27x +27

(3x + 4y)’ = (3x)° + 3(3x)*(4y) + 3(3x)(4y)* + (4y)° (2) Jxe
= 27X + 3 X 9x” X 4y + 3 X 3x X 16)” + 64)°
=27x° + 108X’y + 144x)” + 64 )’

)2 (o 5] o

n  2m n n 2m n 2m 2m

=8m3+3(4m2j(iJ+3(2_mj[ n’ ]+ n’
n’ n’ 2m n 4m* 8m’

3

8m’

6m 3n n
_+_

n’ n 2m 8m’

(41)° = (40 + 1)° = (40)° + 3 X (40)2 X 1 +3 x 40 X (1)2 + (1)* (4) Jtxe

= 64000 + 4800 + 120+ 1 =68921

< 5.2 by }
5235 Sy 1
(1) (k+4)’ (2) (7x +8y)*  (3) (7 + m)° (4) (52)°
(5) (101)° (6) (Hij (7) (m%} (8) [%’H%}

okt 3 gs yj,mi bgil%jr £ yS29 5 AR 1925 ;Wi mSSnss gEy W heqg: glgs.m

QTA"S &“Sb! .5.,1).5 )L{,ﬁ'sug J¢h2m4 3 6?‘:0 &"Sjl%a' £ b)ﬁgg £ ,.:o.Zg..g &.535.&.3 g"siftw 511.9

925 5l oS 9315 1(A7D) (sFgn (Ggmd rulie panlSit

03_‘,5 gs‘bL%

@Expansion of (a - b)®) ,b~s s> (a- b)3(mD)

(a-b)y =(a-b)(a-b)(a-b)=(a-b)a-b)
=(a-b)(@ -2ab +b?
= a(@ -2ab +b*) - b(a&* - 2ab + b?)




=a-2ab + ab* - @b + 2ab* - b?
=a -3ab + 3ab* - b’
(a-b)’=a-3ab + 3ab* - b’

5205 by 9 (X -2)° (1) S
K g2a=x b=2, »T8e J oW (a-b)=a-3ab+3ab’- b’
(Xx=2°=(x)’-3xx2X2+3xxx(2)>-(2)°
=X -6X"+ 12x - 8
9255 JBwg 92 (4p - 5q)°  (2) Sl
(4p - 5q)° = (4p)°* - 3(4p)*(5q) + 3(4p)(5q)* - (5¢9)°
(4p - 5q)° = 64p° - 240p°q + 300pq* - 125¢°

-g2) u;gi ArS g 99
(99)° = (100 = 1)> 9257 g= y¥gw Jltwg  (3) Jlie
(99)°= (100)* = 3 X (100)2X 1+ 3 x 100 x (1)? - 13
= 1000000 - 30000 + 300 - 1 = 9,70,299
.5.9‘”&.3}? &0735) ‘éétw (4)&(5(4
D@p+qr+(p-q9)=p+3p°q+3pg°+q’ +p’-3p°q +3pq° - ¢’
=2’ +6pq’
(i) (2x + 3y)’ - (2x - 3y)’
= [(2x)’ + 3(2x)*(3y) + 3(2x)(3y)* + (3p)’]
- [(2x)° - 3(2x)*(3y) + 3(2x)(3y)* - (3y)°]
= (8X°+ 36Xy + 54x)y” + 27)°) - (8%’ - 36x7y + 54x)* - 27)°)
= 8x” +36x7y + 54x)” + 27)° - 8x° + 36x7y - 54x)° + 27y’
= 72X’y + 54)°

I ’,b.S\ao.w @LA ’D’ I

Q) (a+ b= +3ab+3ab*> +b*>=ad + b>+ 3ab(a+ b)

(ii) (a- b)*=a@* - 3a°b + 3ab* - b* = @ - b* - 3ab(a - b)
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2y Sy
(1em-57  @G-p)  G)NIx-9) (@) (s8)
; L) 5 x_3Y
(5) (198) © -2 o] e

j.iﬂ&..jﬁ S.‘,’j) éélw

(1) 2a+ b)* - (2a - b)* (2) (3r - 2k)* + (3r + 2k)?

(3) (4a-3)’- (4a + 3)° (4) (5x - 7y)* + (5x + 7p)°

0Py Pl

C[Expansion of (a+ b+ ¢)?] ;ws s (a+ b+ ¢)? (IV)\)

(a+b+c) =(a+b+c)x(a+b+c)
=ag(a+b+c)+b(a+b+c)+c(a+b+0)
=a+ab+ac+ ab+b*+ bc+ ac+ bc +

=a@+b*+c*+2ab + 2bc + 2ac

‘Na+b+c)=d+b*+c+2ab+2bc+2ac

922 by 9 (D +q +3)° (1) I

=p’+ @+ B +2XpXg+2Xgx3+2Xpx3

=p'+q +9+2pg+6g+6p =p'+q +2pqg+6q+6p+9

(2p + 3m + 4n)’

=P+ CBm)* + [ |+2x2px3m+2x|[__|xd4n+2x2px[ |
= J+m*+[ [+ 12pm+[  |+[ |

(I+2m+n)"+ ([ -2m+n):s~ P59 (3)Je

=P +am* + >+ 4lm + dmn + 2ln + > + 4m* + n* - 4lm - 4mn + 2n

=20+ 8m*+ 2n* + 4in



< 5.4 oyl >
(1) 2p + g +5)* (2) (m + 2n + 3r)*  x,S jLwg
(3) (3x + 4y - 5p)* (4) (Tm - 3n - 4k)*

(2) B3k -4r -2m)* - Bk + 4r - 2m)*  (3) (7a-6b + 5¢)* + (Ta+ 6b - 5¢)*

LI

<l

(1) d+a-2 (2) m*>+ 2m - 24 (3) p*+ 5p - 24 5.1 !

(4) 169 - x? (5) 9x* + 27xy + 20" (6) 81x* - 18x¢ - 157
5 14 1 I 5

Tym- 7 m- — 6) X’ - — 9) —-=-36

Mm-3m-T (O)x - ©) =

(1) K + 12K* + 48k + 64 (2) 343x° + 1176X%p + 1344x)” + 512)° 5.2 bt

(2) 343 + 147m + 21m*+ m>  (4) 140608 (5) 1030301

3 1 2
(6) X*+ 3x + S (7) gy 4 12m°  6m 1

25 125

125x°  15x . 3y 3
8 15x, 3y
(8) Vv " Yy  5x T 125x°

(1) 8m’ - 60m? + 150m - 125 (2) 64 -48p + 12p* - p* .1 5.3 bl
(3) 343x° - 1323x*y + 170x)* + 729)°  (4) 1,95,112

(5) 77,62,392 (6) 8p3 - 6p + i—i
2p

8p’
3.3 1 9 27

- —
(7)1 a a2 03 (8) ——x -

(1) 24a*b + 2b° (2) 54 + 72 rik* .2
(3) -288a* - 54 (4)250x° + 1470 x)*

(1) 4p> + ¢* + 25 + 4pg +10q + 20p 1 540
(2) m* + 4n*+ 97* + 4mn + 12nr + 6mr

(3) 9x* + 16)* + 25p™+ 24 xy-40py-30px

(4) 49m* + 9n* + 16k* - 42mn + 24nk - 56km

(1) 2x* + 8y* + 18 - 24y (2) 32rm - 48kr 2

(3) 98a* + 72b* + 50¢* - 120bc
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n

ax + ay ﬁ§;)oJ%)3f

4xy + 8x)* = 4xy(1 + 2y) (1) (Jtee

P -9 = (p)* - (3q)*= (p + 3q)(p - 3q) (2)

@539 gsl"(%

// . . . o = )
’\C(Factors of a quadratic trinomial)/ja & (5345 (s> |

3 )
K

J

v

R 53 0SS (ST (a o il axiHbxte

-

(x+a)(x+b)=x"+(a+Db)x +ab T ps &5 Wl

T lhiale x> +(a+b)x+ab (x+a) s(x+b)..
x*+(a+ b)x + ab e g§$\37 gl &) e e 33 ol X2+ 5x+ 6

0 L) (P Il a6 dlae .ab =6 §F A+ D=5 35 Syl g93
(092 Tya LT &V F X +(a+b)x + ab g;‘;; £ ™20 for on
XE+Sx+6=x>+B+2D)x+3 X2 ... x*+(a+ b)x + ab

=x*+3x+2x+2X%X3 ....... (3+2)

=x (x+3)+2(x+3) = (x+3)(x+2) =8 2F e 2 oe
93 )5 )50 g5 @J Cie @ﬁi(,m gl 51&) Y}; L; é.}(‘\j p-mz"“-:’ &33

9 a2’ - 9x + 9 (1) Jle
SN
o on on e Peed sinl e . s 18
2X*-9x + 9

I

: K

: = 18wl oyés_9
=2X*-6x-3x+9 ;

I

I

I

I

I3

18 = (-6) x (-3) ; (-6) + (-3) = -9
T (x=3)9)% plegd - 3x-6x = -9x

=2x(x-3)-3(x-3)
=(x-3)(2x - 3)
L2 -9x+9=(x-3)(2x-3)




X2 - 10x + 21 ) e (3) Jlee 2x* + 5x -18 g Iia (2) Stk
=36
+21 )
xP-10x + 21 < Ja 2x° + 5x - 18 NN
N N
2x* + 9x -4x- 18

x(2x+9) -2(2x + 9)

=x2-7x-3x+21

=x(x-7)-3(x-17)

= (x - 7)(x - 3) = (2x+9)(x-2)
e 3l 212 — 4y - 30 (4) IR
S Iy Wl 2 ol w2 gxgw 2y2 - 4y -30 : Ja
=20 -2y-15) ...
=20 -5y +3y-15) ........ _/15\
=2(y-s)+3p-1 7P
=2(y-5)(y+3)
< 6.1 oo >
S I |
(1) x*+ 9x + 18 (2)x*-10x+ 9 (3) )"+ 24y + 144
(4) 5" + 5y - 10 (5)p*-2p-35 (6)p*-Tp - 44
(7) m* - 23m + 120 (8) m* - 25m + 100 (9) 3x* + 14x + 15
(10) 2x* + x - 45 (11) 20x* - 26x + 8 (12) 44x* -x -3
0Py e

QFactors of ([+bH])1=ta &+ b@)

(a+b) =a+3ab+3ab*+ b, 78 &5 W
&3 Lly ol 823 558 gle 3ab vk 2l P ]
(a+b)y’=a+ b+ 3ab(a+ b)
B3Uas buls e a+b'+3ab(a+b)=(a+b)
~a@+b=(a+b)-3ab(a+b)=[(a+ b)(a+b)]-3abla+ D)
=(a+b)[(a+b)*-3abl=(a+b) (a+2ab+ b*-3ab)
=(a+b) (d@-ab+b*

@+ b*=(a+ b) (a®- ab + b?)




X+ 27y =x* + (3y)° (1) Jte
= (x + 3y) [x* - x(3y) + (3y)*]
= (x + 3y) [x* - 3xy +9)°]

8p° +125q¢° = (2p)* + (59)° = (2p + 5q) [(2p)* - 2p x 5q + (59)*] (2)Jtre
= (2p + 5q) (4p* - 10pg + 25¢q*)

1 3 1 2
m’ + =l +(Lj = Em+—] 2 1 1 (3) JU&A
odm 4m Am) |

|
TN
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/TN
SN

|

ENQE
+
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SN

N

250p° + 432¢° = 2(125p° + 2164°) (4) St
=2[(5p)’ + (69)°] = 2(5p + 6q) (25p* - 30pq + 364°)
{ 6.2 s }
(1) x* + 64y’ (2)125p° +¢*  (3) 125K + 27m* (4)20+432m°> s 152 .1
(5)24a + 81b°  (6) yﬁ—# (7) @'+ (8) 1+%
0Py e

a n) 1ia 73
Q (Factors of @ — b®) s 3> @ b?

(a-b)'=a’-3a*®+3ab*-b* =a - b’ -3ab(a-b)
a-b-3ab(a->b)=(a-b)

a-b’=(a-b) +3ab(a->b)
=[(a-b)(a-b)*+3ab(a->b)]
=(a->b)[(a-b)* + 3ab]
=(a->b) (a*-2ab + b* + 3ab)
=(a-b)(a*+ ab+ b?)

a-b>=(a->b)a’®+ ab + b?)
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X -8y =x-(2y) (1)Jte

X -8y =X - (2y)
=(x-2y) (X*+ 2xy + 4°)

27p* - 125¢° = (3p)* - (59)° = (3p - 5q) (9p* + 15pq +25q°)
S54p* - 250¢° = 2[27p° - 125¢°] =2[(3p)’ - (5¢)°]

=2(3p - 5¢)(9p* + 15pq +25¢°)

a3_i = (a_lj (02+1+i2j
a’ a a

(@=by (@ - b): 599y b

(a-b)y-(a-b)=ad-3d*b+3ab*-b>-a + b’ =-3db + 3ab*

(2x +3y)* - (2x - 3y)} 1 ¥ p Pyl
g»sew @ - b’ = (a-b) (a + ab + b?)
So(2x 4+ 3y)’ - (2x - 3y)?
=[(2x+3y) - (2x-3y)]1[(2x+3y)*+ (2x + 3y) (2x-3y) + (2x - 3y)*]
=[2x + 3y - 2x + 3y] [4x?+12xy+ 9 + 4x*-9y"+ 4x*-12xp+ 9)7]
=6y (12x* + 9)%) = 72x*Y + 54y’

I 9@.§\A~u @Le 91’5)! I

ADad+b=(a+b) (-ab+b*>) Gi)&-b=(a->b)(d+ ab+b?

Z (aa \
N 6.3 02 e
(1))’ - 27 (2) x’ - 64y’ (3) 27m’ - 216m°  (4)125)° -1 s 13 .1
(5)8p° 2L (6)343a' - 512b° (7) 64x - 729" (8) 16a3—1b2—38
(1) (x+y) - (x-yp) (2) Ba+5b)’ - (3a=5b)" 40 g, (golw -2
(3)(a+ by -a-b’ Lp-(p+1)

(5) (3xy - 2ab)? - (3xy + 2ab)’
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NEREESI IRV TRV EN g PWENI R SIE gé&r’.)‘sfg A gpT 1585 a 1,97 & »1BeA
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g2 B SR 9i3 1 yas Qﬁ%ﬁ CABg g Wi oS @3,%15)[5 2! (Hged A5 wa!

2 B 2 _ ~ .
7x +218x+8xl4x 8 (2) J e a’+5a+6 a-4 3051 e ool (1) Yo
49x* -16 x+2 a’—a-12 a*-4
2
7x +218x+8xl4x—8 s da c12+5c1+6>< a—4 L e

_ (7x+4)(x+2) ><2(7x—4)
a (7x+4)(7x—4) (x+2)
=2

(a+3)(a+2)>< (a—4)

(a—4)(a+3) (a+2)(a-2)

1
T a-2
x> —=9y?
———— anS\wew ylo enl (3) Slie
o2y ? ot 9=1(3)J
x2-9y? (x+3y)(x—3y) x+3y 3
= = : a
x' =27y’ (x—3y)(x2+3xy+9y2) x> +3xy+9y°
J ) \
)
<N 6.4 'z e
(1) m’ —n’ Xm2+mn+3-n2 (2) a2+10a+2lxa2—1 (3) 8x32—27y23
(m+n)2 m'—n a’+6a-7 a+3 4x° -9y
x*—5x-24 x*—64 3x°—x-2 | 3x'-7x-6 4x* —11x+6
(4) x ; (5) 5 + = (6) ==
(x+3)(x+8) (x-8) X =Tx+12 x'—4 16x* -9

. a’-27 . a’+3a+9 (8) 1—2x+xle+x+x2
( )5a2—16a+3 T25a% -1 1-x° 1+x

LLL
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6.1 orlaz!
(1) (x+6) (x+3) 2) x-9)(x-1) (3) y+12) (y + 12)
(4)5(y+2)(y-1) S)(p-7(p+5) (6) (p+4)(p-11)

(7) (m - 15) (m - 8) (8) (m -20) (m -5) (9) (x+3)(3x+5)
(10) (x+5) (2x-9) (11)2(5x-4)(2x-1) (12) (11x - 3) (4x + 1)

6.2 o
(1) (x + 4y) (X* - 4xy + 16)?) (2) (5p + q) (25p* - 5pq + q°)
(3) (5k + 3m) (25k* - 15km + 9m*)  (4) 2({ + 6m) (I* - 6Im + 36m?)
(5) 3(2a + 3b) (4@ - 6ab + 9b?) (6) (y+$j(y2 1 j

2 4y?
2\( ., 4 q q q
(7) (a+;)(a —2+?j (8) (1+§j[l—g+2—5j
6.3 otz
(H-3)0"+3y+9) (2) (x - 4y) (X + 4xpy + 16)?)

(3) (3m - 6n) (9m* + 18mn + 36n?)  (4) (S5y-1) 25+ 5y + 1)
(5) [m-%}(qﬁw-%} (6) (7a- 8b) (49a@* + 56ab + 64b?)

(7) (4x - 9y) (16x* + 36x) + 81)7) (8) 16£a_%J(az+27"+%j
(1) 6x%y + 2)?° (2) 270a*b + 250D° (3) 3@*b + 3ab’

(4)-3p*-3p -1 (5)-108x}*ab -16a’h*

6.4 2!
(1) 1 2) a+1 (3) 4x2+6xy+9y2
m+n 2x+3y
(4)1 (5) (x—l)(x—2)(x+2)
(x=3)*(x-4)
(6) X2 (7) 5a+ 1 (8) =%
4x+3 1+ x
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(i)a=12 ~# b=7 (ili) a=15 = b=7 (iv) b=4 ~# a=7?

axb=120 axb=120 ax b =120
S12xb=120 | 15xb=120 | oax4=120
b=10 | b=38 | a=30
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f=18 & fo—z, d=5 (2) J%

s d A f=50(ii) o) rend (o f 5 d =10 (i) wrdSan
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gamlaalk gle gait =18 A d=5 o fxd =k foaz ids
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53S Safea o yMSI Hlugil yale J35 @
(1) AABC:[(AB) =5pv, [ (BC)=5.5pv,[(AC) = 6pVv*
(2) ADEF:m £ D=35°, m ZLF=100° [ (DF) = 4.8 pv
(3) AMNP:/(MP) =6.2pv", [ (NP) =4.5p v, m L P=75°
(4) AXYZ:mZY=90° [ (XY)=4.2p, [ (XZ)=TFV
P Q
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(1) R JMORE, [(MO) =5.8pv, [(OR) = 4.4pv", mZL M= 58°, m£L O =105°,
mZ R =90°.

(2) I(DE) = 4.55, I(EF) = 6.5, I(DG) = 5.5, ] DEFG o' S g 5]
[(DF) =7.2pu, [(EG) = 7.8 pv

(3) JABCD * [(AB) = 6.4pv, [(BC) = 4.8p, mL A =70°, mL B = 50°,
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